

# 致公黨總部共邀洪門五屬暨各支部兄弟 歡聚一堂同慶中秋佳節暨優秀生獎學金頒獎儀式

菲律賓中國洪門致公黨總部訊：海上生明月，天涯共此時，值此金秋時節，丹桂飄香，星光燦爛，皓月當空，秋色如詩的美好時刻，新世紀酒店燈光輝煌，菲律賓中國洪門致公黨總部共邀全菲各支部暨洪門五屬兄弟歡聚一堂共慶癸卯年中秋佳節，聯歡大會有洪門兄弟大哥義嫂及其親屬共兩百多人參加了這次的盛會。

晚上吉時，聯歡大會隆重拉開帷幕，本總部主席吳啟發大哥致歡迎詞，對五屬洪門兄弟及各支部各位領導嘉賓撥冗蒞臨參觀指導，暢敘洪誼，共襄盛會表示熱烈歡迎和節日的問候并致以崇高的敬意！

會場頓時掌聲雷動對於各位嘉賓的到來表示熱烈歡迎！

吳主席啟發大哥發表熱情洋溢的精彩演講：金秋時節，是個豐收的季節，回想過去的日子裏，本總部全體昆仲秉持先賢前輩“忠心氣義，致力為公”的崇高精神，本著无私奉獻，大愛無疆的宗旨，團結廣大黨員昆仲積極探索，群策群力，努力拓展會務，使會務工作穩步順利推進。全體黨員干部積極參與菲律賓各項社會服務活動，堅持把促進中菲兩國人民的友誼，推動中菲兩國的經貿往來和文化交流作為本會的第一要務，為促進中菲兩國傳統友誼做出了應有的貢獻！

贏得了菲華社會的充分肯定。我們取得的每一項成績，獲得的每一次贊譽，都是全體昆仲的辛勤付出！都是我們持之以恒的无私奉獻！謹此，我特向各位昆仲的鼎力支持和精誠合作表示由衷的感謝！

今天，讓我們在這裏共享豐收的喜悅，共享快樂時光！吳主席啟發大哥的精彩演講贏得了陣陣熱烈掌聲。

聯歡大會同時舉行了獎學金頒發儀式，本總部27名嫡親子女優秀生，在校學業成績名列前茅，因而獲得本次獎學金等多項獎金。

頒獎甫畢，吳主席啟發大哥語重心長，諄諱教誨，激勵莘莘學子再接再厲，努力學習，再創佳績，早日完成學業，融入時代洪流，為人類社會做出應有的貢獻！

但願人長久，千里共嬋娟，在這美好的時刻，各位領導大哥義姐盡情享受洪門大家庭的團聚和歡樂，暢談兄弟間的親密情懷，共享中秋佳節美好時光，舉杯邀明月，高歌慶佳節，大家互相交流心得，共敘友情，互道安康，其樂融融，其情融融。晚宴甫畢，大家接著搖骰子博狀元助興，全場歡聲笑語，熱鬧非凡，大家興高采烈，滿載而歸，期盼來日再相聚！



## 慈濟中秋佳節義賣 月餅為助學生募款

一年一度的中秋佳節又來臨了，傳統中秋佳節自古便有闔家團圓，齊賞月，品月餅等民間習俗。

今年，在這秋高氣爽的佳節裡，讓我們與慈濟的助學生們一起來慶祝這美好的中秋節，把您們的祝福分享給這些為翻轉人生，努力向上勤奮讀書的助學生們！

為了能幫助更多的助學生安心上學，慈濟在中秋佳節義賣美味的中秋月餅，為助學生募款。

這些薄薄酥脆的，塗着黃油的蓮蓉月餅，裏面有香脆的核桃和其他天然食材，有蓮蓉和芋頭兩種口味，都是由慈濟烘焙師新鮮製作。

月餅有精緻美觀的包裝，每盒6個，蓮蓉和芋頭口味各3個，是中秋佳節即能送給親朋好友最佳的禮品，又可多添一份助力來幫助助學生們，一舉兩得，令助學生們能更進一步接近他們的夢想，讓這個傳統佳節過得更有意義。

預購諮詢，請致電09773393786。

## 菲陳埭鎮同鄉總會 暨總商會訂期召會

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：本會謹訂於2023年9月27日(星期三)下午六時，在會所舉行本會首屆理監事會第十六次聯席會議，共同研討會務。恭請本會指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、創會會長、正副會長、正副監事長、秘書處成員、婦女組、青年組及全體理監事，撥冗踴躍出席，共商要務，集思廣益，以推動會務發展。為便於訂桌，需預估參會人數，敬請大家在微信群內報名接龍。謝謝！

## 衙口同鄉會訂期慶中秋 暨頒發鄉僑子女獎學金

菲律賓晉江衙口同鄉會訊：丹桂飄香，金秋送爽！一年一度中秋節即將來臨！本會訂于國曆二零二三年九月廿三日(星期六)下午七時，假座王彬大連海鮮酒家，循例舉行理監事暨鄉僑中秋聯歡，請各位鄉親攜眷踴躍出席，共渡中華傳統佳節！同時頒發本年度鄉僑子女獎學金，屆時學生由家長陪同，須親自到場並上台領獎，以昭隆重熱烈，而增喜慶氣氛！